

ANUNȚ

Institutul Național al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea, în perioada **15-18 iunie 2021**, unui seminar online în materia dreptului mediului, cu tema **„Cooperation in protected species trafficking cases”**.

Seminarul este organizat de Școala de Magistratură din Franța (ENM), în parteneriat cu instituții de formare judiciară din Belgia, Italia, Bulgaria și Spania, în cadrul proiectului cu finanțare europeană **“Evidence for Environment – EFE”**.

Tematica seminarului va cuprinde aspecte privind situația actuală a traficului cu specii protejate și consecințele acestuia asupra economiei, sănătății și biodiversității și legislația internațională aplicabilă traficului cu specii protejate.

Limbile de lucru vor fi franceza, engleza, italiana și spaniola.

Activitatea va fi organizată pe platforma Voiceboxer.

Detalii privind tematica sunt disponibile în agenda atașată prezentului anunț.

CUI SE ADRESEAZĂ

judcătorilor și procurorilor cu specializare în materie

DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE

- CV actualizat cu date de contact (telefon, fax, e-mail) – limba română;
- certificat de competență lingvistică pentru una din limbile de desfășurare a seminarului (în măsura în care candidatul posedă un astfel de certificat)

MODALITATEA DE ÎNSCRIERE

Înscrierea se realizează exclusiv online, prin încărcarea documentelor sus-menționate în formularul pus la dispoziție de INM, disponibil [aici](#)

TERMEN ÎNSCRIERE

17 mai 2021

NUMĂR LOCURI

În total, pentru statele membre EJTN sunt disponibile 10 locuri, fără o alocare specifică.



CRITERII DE SELECȚIE

INM va efectua selecția participanților în funcție de următoarele criterii stabilite prin Procedura selecției efectuate de INM privind participarea magistraților români la programe internaționale de formare aprobată prin Hotărârea Consiliului științific nr. 8/12.05.2015:

- relevanța programului pentru activitatea profesională a candidatului/specializarea cerută pentru curs;
- neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internațională;
- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

Fiecare criteriu de selecție va fi analizat corelativ cu condiția cunoașterii temeinice a uneia din limbile străine în care se desfășoară activitatea de formare, atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidat.

În măsura în care criteriile sus-menționate nu vor fi suficiente pentru departajarea candidaților, la stabilirea listei finale urmează a fi acordată prioritate candidaților care își desfășoară activitatea la instanțe/unități de parchet mai înalte în grad și /sau cu vechime mai mare în profesie.

Selecția realizată de INM oferă doar o vocație de participare, decizia finală asupra invitării la activitate aparținând organizatorilor.

PERSOANA DE CONTACT

Persoana de contact pentru acest program este doamna Nadia-Simona ȚĂRAN, Biroul de relații internaționale, proiecte cu finanțare externă și politici publice, e-mail nadia.taran@inm-lex.ro, tel. 021 40 76 289, 0744 379 847

IMPORTANT

În termen de 15 zile de la finalizarea programului persoanele selectate pot transmite INM un raport privind activitățile desfășurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute, soluțiile relevate precum și orice alte informații de natură să permită o evaluare a calității și eficacității programului.

